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2 201 =2 & (D) 13,454 11,736 -12.77
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ZX(Class)g D=1 & &
HE0(90KH (FA)A J|Z= 01 | 1,012.69 1,014.74 0.20




1= 0190XH (= 2)Ae ESTE 1.019.09 1.022.09 0.29
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=090 (=403 ESIE 1011.27 1.013.13 0.18
H= 0190 (=404 ESIE 1.021.21 1.023.85 0.26
H=0190H (=41)Ce ESIE 1.016.76 1.019.41 0.26
H=0190 1 (ZA)C-W ESIE 1.025.70 1.029.68 0.39
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) =R 0Z SN0l AUENEAS 9S(01Y), ES (B0 22 T SHo (A2 o5g) 22 A0l RESS J9io=

HCO| ATAEMS Sals A0=0 ZH42 L )IHS U0

% 22U CEIC e

Q2 cyaxzg|2wanz2e|  =Sweamo JIE k= () B
SH= A=A | =u= ==

S1=0190H (FA)(28) ] 2017.10.10. 23 11.757 1702.66 1700.69
= 0190 1 (=ADA | 2017.10.10. 0 9.501 1014.74 1014.74
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b AXE B X3 8E (CHSI: BHOkRI %)
=0 =P
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THOW B) AF 0 0.00 0 0.00
T C T AP 23] AF(AEF I AT 0 0.00 0 0.00
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= A1 Al 30 0.19 21 0.16
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EELY 0 0.14 0 0.14
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o ENEPE =
AEAJHE GBI~ ~Aa 0.00 0 0.07
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T BRI 0.14 0 0.13
=2 f Ml 0.18 0 0.16
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AUl A aaa 0.00 0 0.06
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=2} Ml 1 0.19 0 0.16
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P 0.00 0 0.07
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EER 0 0.00 0 0.00
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IS RNEEEINNEED) 0 0.00 0 0.00

T ENEEREN 0 0.00 0 0.00

EEEY 0 0.00 0 0.00
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8| 0.15 0 0.13
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ZHO 51 AR 0 0.00 0 0.00
T C X A5 23] AF(AIEFOT ) 0 0.00 0 0.00
QU BFAFR 2H2] 3 AF 0 0.00 0 0.00
EESEP 0 0.00 0 0.00
=0[90A11 (F4)s-P EFEIED 0.00 0 0.00
P EE R ] 0.17 0 0.06
=y EAZHYL S 0.00 0 0.07
LlL NHIA =48 ' :
T B2 0.17 0 0.13
=24 2f Ml 0.20 0 0.16
x HEO| =X AFEM(D|2FE A (HH| HIES LIEFLICH
xx J|EIHI20I2 SIHZAHIZ, Z2 SOl 0E L ZHHIE S HEWA JAXN SH=2NO2 XSS HEOZA M-EHaa2=
RIQIst2AeiLIC
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M LHEGIYA . QS
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o = FEEEREER
TE ZS5 5 -HI2HE |- EHx2o0 2] dAE85 =202 ]| W-sHa2e U
x| ~0.0039 0.4432 0.4393 0.0003
= A2
A= 01901 (F4)(28) =Pl 0.0025 0.4891 0.4916 0.0004
Z2(Class)e &2t
x| 1.3085 0.4466 1.7551 0
Al
A= 0I90XH (3 £)A =Pl 1.3149 0.4925 1.8074 0
x| 0.9494 0.4156 1.365 0
Al
1= 0190XH (3 4)Ae =Pl 0.9519 0.4871 1.439 0
x| 20882 0.3756 2 4638 0
= = Al
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x| 1.3853 0.3782 1.7635 0
XAl
2= 0190XH (3 4)C3 =Pl 1.3949 0.3962 1.7911 0
x| 1.0953 0.576 16713 0
= = Al
1= 01901 (3 4)C4 S| 1.0949 0.5578 1.6527 0
x| 1.0784 0.4456 1,504 0
= = Al
2= 0190%H (3 4)Ce =51 1.0845 0.4935 1.578 0
x| 0.5772 0.4179 0.9951 0
Al -
A= 0190XH (3 4)C-W o] 0.5828 0.4579 1.0407 0
x| ~0.0029 0.4708 0.4679 0
Al
1= 0190 (4)S =Pl 0.0024 0.508 0.5104 0
x| ~0.0025 0.4976 0.4951 0
= Al -
1= 01901 (3 4)S-P o] 0.0023 0.5343 0.5366 0
=1) 224 -HI2HIS(Total Expense Ratio)0|2t LEE4 S HEWHA 2E5ls '24'9 'JIEHHIR EHS XA HHTH (B4 U2
2R IZ)O2 L HIB2M Y 2|2t = EXNXIF 88 & B4 -HIR4ES LIEIYLICH
=2) OHOH-SM242 HIS0I2 OHO-SH44S2 XA CEAM(BLHE H2W JI|F)02 Lix HIEZA g 2212+ =
EXKIDL 2EE - SM2429 £2F2 LIEFYLICH
=3) RAEO A DEHCOA LME HIRS XIS XMHKIGHS HISMHR OHE5H0 8HAMSH 2 X 2 LICH
6. EXLAHAOHONLHS
> OHOHFAA2 L &S (CHS|: BHDHRl | %)
TES S TMEEEE
5 2f = oK 5 2f = oA NEPIE EET
231,493 10,207 687,201 16,713 69.91 277.38
=) Y DRI E WSS TAIDIMO EHE ) Y 2RI E BB TAI WRIIMUOR L HE2 LIEFHLICH
> =2 32| =4 OHOHE &= 50| (421 %)
2017-01-02 ~ 2017-04-01 2017-04-02 ~ 2017-07-01 2017-07-02 ~ 2017-10-01

80.71

78.53

69.91

SXIAtE




0l EDAME XEAIEEM 2al DIOICEA HS0] 90 SH NERNAE 1S (FA)(2E)2 AAI2ES| AL OFOICHA A XA 0]
RSB0l BC A AN ETITH O KEBSILIS S S| 21012 210t BHR0SHZHAS S5 & o o2t (et e
o HETHAE ZSIAHAEH L) &01D(2t2 22 oletE & 01= J|2H0ll §H&tLICH.
2E B0A &0l DIOITHANA TIAMSE(F) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500
SEXES http://dis.kofia.or.kr
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